
Lukion fiilismittari –kyselyn 
tulokset

Vastaajien kokonaismäärä: 2997



Arvioi seuraavia sosiaalisiin suhteisiin liittyviä väittämiä:

n = 1973

n = 1017

n = 2988

n = 1969

n = 1018
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On mukava tavata opiskelukavereita

On mukava tutustua uusiin opiskelukaverei-hin

Uskon että opettajat ovat kiinnostuneita
minusta ja opinnoistani

Olen tärkeä osa kouluyhteisöäni

Omassa lukiossani opiskelee kavereitani

Keskiarvo

3,7

3,6

3,3

2,9

3,3

Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Arvioi seuraavia tukeen ja apuun liittyviä väittämiä:

n = 1968

n = 1967

n = 1017

n = 1968

n = 1019

n = 2981

n = 1016

n = 2988

n = 2988

0 1 2 3 4

Saan opintoihin tukea lukiosta, kun tarvitsen
sitä

Tiedän mistä/keneltä saan tukea opintoihini

Uskon saavani lukiosta opintoihin tukea, kun
tarvitsen sitä

En tarvitse tukea mihinkään oppiaineeseen

En usko tarvitsevani lukiossa tukea mihinkään
oppiaineeseen

Uskallan pyytää apua opintoihini liittyen

En ole aiemmin saanut tukea mihinkään
oppiaineeseen

Toivoisin saavani lisätietoa opiskeluhuollon
palveluista (opintopsykologi, kuraattori,…

Kurssin osaamistavoitteiden tarkempi
avaaminen antaisi minulle paremmat…

Keskiarvo

3,5

3,5

3,7

2,7

2,4

3,3

2,3

2,1

2,9

Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Arvioi seuraavia lähiopetukseen liittyviä väittämiä:
Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Arvioi seuraavia jaksamiseen liittyviä väittämiä
Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Arvioi etäopetusjakson kokemuksiasi:
Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Arvioi kokemuksia opiskeluhuollon palveluista etäopintojen 
aikana:



Arvioi mahdollista tulevaa etäopetusjaksoa koskevia 
väittämiä:
Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Arvioi osallisuutta koskevia väittämiä:
Arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 2= osin eri mieltä 3= osin samaa mieltä, 4= täysin samaa mieltä



Oppiaineet, joissa eniten avun tarvetta:
Vastaukset joissa yli 6% vastaajista
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Millaista tukea toivoisit saavasi lukio-opintoihin?
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HENKILÖKOHTAINEN TUKIOPETUS

RYHMÄMUOTOINEN TUKIOPETUS

KURSSIN AIKAINEN OPPIAINEEN RYHMÄMUOTOINEN TUKIPAJA

ENNEN ARVIOINTIVIIKKOA PIDETTÄVÄ RYHMÄMUOTOINEN OPPIAINEEN …

ENNEN UUSINTAKOETTA PIDETTÄVÄ RYHMÄMUOTOINEN OPPIAINEEN …

VERTAISTUTORIT ELI APUA TOISILTA OPISKELIJOILTA

OPPIAINETTA TUKEVAT VERKKOLUENNOT

SAATAVILLA OPPITUNNIN VALMIIT SÄHKÖISET MUISTIINPANOT

TALLENTEET OPPITUNNEISTA

ITSENÄISESTI KÄYTETTÄVÄ TARKISTUSLISTA KURSSILLA OPISKELTAVIEN …

KOKEIDEN PILKKOMINEN PIENEMPIIN OSIIN

MAHDOLLISUUS TÄYDENTÄÄ KIRJALLISTA KOEVASTAUSTA SUULLISESTI

LISÄAIKA KOKEESSA

MAHDOLLISUUS ERILLISEEN NÄYTTÖÖN KOETILANTEESSA

PIENRYHMÄTILAN KÄYTTÖ KOETILANTEESSA 

MAHDOLLISUUS TEHDÄ KOE ITSELLENI SOPIVANA AIKANA (TENTTIAKVAARIO)

ERITYISOPETTAJAN ANTAMA TUKI OPISKELUTAITOIHIN

KAKSI OPETTAJAA SAMALLA OPPITUNNILLA

AINEENOPETTAJAN ANTAMA TUKI OPISKELUTAITOIHIN

TUKI TIETOKONEEN KÄYTTÖÖN JA OHJELMIIN LIITTYEN

JOKU MUU, MIKÄ?
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